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ÎNTÂLNIREA GRUPULUI DE LUCRU– DEZVOLTAREA PROFILELOR DE 
COMPETENŢĂ LA NIVELUL UNIUNII EUROPENE PENTRU POLIŢIŞTII DE 

FRONTIERĂ, 
ACTIVITATE ORGANIZATĂ DE AGENŢIA FRONTEX LA TALLINN, 

ESTONIA,  
ÎN PERIOADA 30.01-03 02.2012 

 

 

 În perioada 30.01-03 02.2012 un reprezentant al Academiei de poliţie 
“Alexandru Ioan Cuza” din cadrul Departamentului Poliţie de Frontieră, pregătire 
Schengen şi limbi străine, dl. scms. dr. Sergiu Adrian VASILE, a participat  la 
întâlnirea Grupului de lucru – Dezvoltarea Profilelor de Competenţă pentru poliţiştii 
de frontieră, activitate organizată de Agenţia Frontex. Evenimentul  a fost găzduit de 
Academia de Poliţie de frontieră din Tallinn, ESTONIA. 

Participanţii la această activitate au fost următorii: Schneider Heinz – Austria, 
Mouton Tony – Belgia, Martsik Maiko – Estonia, Halinen Mikko – Finlanda, 
Gehmlich Volker – Germania, Kiss Lajos – Ungaria, Norris Julie – Irlanda, Kupcane 
Daiga – Letonia, Ellul John Charles – Malta, Xerri Denise – Malta, Zijlstra Ronald – 
Olanda, Vălianu Iulian – România, Avilles Cabrera Luis German – Spania, Garcia 
Jurado Celeste – Spania şi Tomovic Nevenka – DCAF. 

  Din partea Agenţiei Frontex – Unitatea de pregătire  a participat doamna 
Anemona PEREŞ -  Ofiţer responsabil proiect. 

Pe agenda întâlnirii s-au regăsit următoarele puncte: Revizuirea Cadrului 
European de Calificare (European Qualification Framework) şi a metodologiei 
pentru dezvoltarea competenţelor din Cadrul Sectorial de Calificare pentru poliţiştii 
de frontieră (Sectoral Qualification Framework); SQF - stadiul actual al proiectului, 
nivelurile 5, 6, 7, prezentare şi feedback; Grupuri de lucru: Analiza completă a 
sarcinilor generice pe activităţi; Prezentarea rezultatelor grupurilor de lucru şi 
discuţii; Modalităţi de integrare a rezultatelor învăţării în Cadrul Sectorial de 
Calificare pentru poliţiştii de frontieră pentru nivelurile 5, 6 şi 7; Revizuirea şi 
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completarea sarcinilor generice pentru modulele: supravegherea frontierelor / 
controlul frontierelor; Revizuirea şi completarea modulelor: aplicarea legii la 
frontieră şi investigarea criminalităţii transfrontaliere; Feedback-ul participanţilor şi 
stabilirea următorii paşi necesari pentru validarea Cadrului Sectorial de Calificare 
pentru poliţiştii de frontieră (Sectoral Qualification Framework). 

S-a stabilit ca următoarea întâlnire pentru validarea SQF să aibă loc la Cesena 
– ITALIA în perioada 29.02-02.03.2012, urmând ca şedinţa finală de validare să se 
desfăşoare în luna martie în cadrul Academiei de poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 
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